
Le devenir des diplômés de DEUST 2019-2020
DEUST AGAPSC - ADECS

Formation Nombre de
diplômés

Nombre de
répondants

Taux de
réponse

DEUST AGAPSC - ADECS* 12 11 91,7%

Population enquêtée

6 mois après l'obtention de leur diplôme

Caractéristiques des répondants

Bac obtenu / Genre Femmes Hommes Total

Bacs technologiques 3 2 5

Bac S 1 2 3

Bac ES 1 1 2

Bacs professionnels 1 1

Ensemble 6 5 11
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 * Agent de Développement de Club Sportif

Régime d'inscription Effectif

Formation initiale hors apprentissage 10

Contrat d'alternance 1

Ensemble 11



Diplômés en poursuite d'études
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Est-ce en
alternance ? Effectif

Oui 4

Non 3

Ensemble 7

Situation des répondants 6 mois après l'obtention du diplôme (mars 2021)

Quelle est votre situation au 1er mars 2021 ? Effectif

En poursuite d’études et en emploi (y compris les
contrats en alternance) 5

En emploi 4

En poursuite d’études (y compris en année de césure) 2

Ensemble 11

Formation suivie Effectif

Licence 3ème année STAPS - Management du sport (Université de Rouen) 1

Total Licence 3ème année : 1

Licence professionnelle
Gestion et développement des organisations sportives (Université Lyon 1) 4

Développement social et médiation par le sport (Université Lyon 1) 1

Total Licence professionnelle : 5

Bachelor Bachelor of Arts in contemporary dance (Université des Arts de Zurich) 1

Total Bachelor : 1

Ensemble 7



Diplômés en emploi 6 mois après le DEUST (mars 2021)

Caractéristiques de l'emploi :

Rémunération nette mensuelle des diplômés
en emploi à temps plein, en France Effectif

Moins de 1 200€ 1
Entre 1 800 et 2 499€ 1

Non réponse 1
Ensemble 3
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Vous travaillez : Effectif

Dans le secteur du sport et/ou de l’animation 2

Hors secteur du sport et/ou de l’animation 2

Ensemble 4

Quel est l'intitulé de votre emploi ? Effectif

Agent de développement et animatrice
karaté et fitness 1

Animateur périscolaire 1

Lutte contre les décrochages scolaires 1

Ouvrière agricole 1

Ensemble 4



Satisfaction de la formation de DEUST

Sur une échelle de 0 à 10, recommanderiez-vous ce DEUST ?

Moyenne 8,2
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ensemble

Effectif 0 0 0 0 0 1 0 2 3 3 2 11
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